
GEMEENTERAAD 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN

zitting van 4 september 2023

Aanwezig: Julie Paelinck, voorzitter
Marc Vanden Bussche, burgemeester
Stéphanie Anseeuw, Lander Van Hove, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, Charlotte Castelein, 
schepenen
Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Elwin Van Herck, Greta Verhaeghe, Peter 
Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Suze 
Bogaerts, Alain De Coster, Dominique Wolter Hofmans, Dirk Decorte, Koen Ringoot, Sabelle 
Diatta, Inge Vandekeere, Pascale Baeselen, raadsleden
Joeri Stekelorum, algemeen directeur

HERVASTSTELLING VAN HET GEMEENTELIJK AANVULLEND POLITIEREGLEMENT OP HET 
VERKEER - GEMEENTEWEGEN - LANGELEEDSTRAAT

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 1968;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer 
en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 
bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009;

Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 40, §3 en art. 286;

Gelet op het positief advies van de verkeerscommissie van [%datum VC%];

Gelet op het positief advies van het college van burgemeester en schepenen op [%datum cbs%];

Overwegende dat het aanvullend reglement enkel gemeentewegen betreft

Overwegende dat dat er een fietszone wordt ingevoerd in de Langeleedstraat waardoor de maximale snelheid van 50 
km/h niet langer van toepassing is;;

BESLUIT: Met 14 stemmen voor (Julie Paelinck, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Lander Van Hove, Dirk 
Dawyndt, Ivan Vancayseele, Charlotte Castelein, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Elwin Van Herck, Suze 
Bogaerts, Alain De Coster, Sabelle Diatta), 2 stemmen tegen (Henk Ghyselen, Pascale Baeselen), 9 onthoudingen 
(Greta Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Dominique Wolter 
Hofmans, Dirk Decorte, Koen Ringoot, Inge Vandekeere)

Art. 1: De toegang is verboden voor bestuurders van voertuigen waarvan de massa in beladen toestand hoger is dan 
15 ton; de maatregel geldt niet voor laad- en losactiviteiten;

De maatregel wordt ter kennis gebracht met het bord C31 met onderbord 'uitgezonderd laden en lossen'. 

Art. 2. Stilstaan en parkeerverbod, overeenkomstig art.70.2.1.1° van het Algemeen Reglement op de Politie van het 
Wegverkeer:

1. Noordkant ter hoogte van de oostelijke in- en uitrit van het munitiedepot

De maatregel wordt ter kennis gebracht bij middel van het bord E3, Xa en Xb.

Art. 3: Volgende aanvullende reglementen worden opgeheven: 22 augustus 2016 betreffende de Langeleedstraat

Namens de leden van de gemeenteraad

(get.) Joeri Stekelorum,
algemeen directeur

(get.) Julie Paelinck,
voorzitter

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL

Koksijde, 6 september 2023

Joeri Stekelorum,
algemeen directeur


